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PROJETO

C`LCULO

NPRO
DESENHO
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REVISˆO
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CÓDIGO
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N"

0 EMISSˆO
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LOCAL
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GDF - SET

PLANTA E PERFIL AL˙A 01

DF - 075 (EPNB) ACESSO A 1“ AV. BANDEIRANTE

DF - 075 (EPNB) N. BANDEIRANTE

DF - 003/DF - 079

EXECUTIVO

AL˙A - 01
PP= 0+000.000 8243629.767 182585.540           

PC= 0+058.520 8243681.108 182557.457           

PT= 0+074.151 8243691.676 182546.286           

PC= 0+074.151 8243691.676 182546.285           

PT= 0+098.358 8243711.927 182536.896           

PC= 0+098.359 8243711.928 182536.896           

PT= 0+116.939 8243729.932 182534.693           

PC=0+ 140.332 8243750.451 182523.459           

PT= 0+192.285 8243794.545 182537.830           

PC=0+192.411 8243794.598 182537.944           

PT=0+282.961 8243822.398 182623.867           

PF=0+283.085 8243822.421 182623.989           

1010

1015

1020

1025

10301030

-

DF- 075 / N. BANDEIRANTE AL˙A - 01 1“ VERSˆO 

P
IV

=
0
+
0
0
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
2
1
.8

0
0

P
C

V
 =

0
+
0
4
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
2
0
.2

0
0

P
IV

=
0
+
0
5
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
1
9
.8

0
0

P
T

V
 =

0
+
0
6
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
1
9
.8

0
0

P
C

V
 =

0
+
0
9
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
1
9
.8

0
0

P
IV

=
0
+
1
0
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
1
9
.8

0
0

P
C

V
R
 =
 0

+
1
1
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
1
9
.2

0
0

P
IV

=
0
+
1
3
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
1
8
.0

0
0

P
T

V
 =

0
+
1
5
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
1
9
.2

0
0

P
C

V
 =

0
+
1
6
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
1
9
.8

0
0

P
IV

=
0
+
1
7
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
2
0
.4

0
0

P
T

V
 =

0
+
1
8
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
2
0
.2

0
0

P
IV

=
0
+
2
8
0
.0

0
0

E
le

v
 =

1
0
1
8
.2

0
0

i = -4.000%

D =40.000m

i = 0.000%

D =30.000m

i =
 6
.0
00

%
D 

=1
0.
00

0m

i = -2.000%

D =100.000m

Y1 =10.000 m

Y2 =10.000 m

i 1 =-4.000%

i 2 =0.000%

e =0.10 m

Y1 =10.000 m

Y2 =10.000 m

i 1 =0.000%

i 2 =-6.000%

e =-0.15 m Y1 =20.000 m

Y2 =20.000 m

i 1 =-6.000%

i 2 =6.000%

e =0.60 m

Y1 =10.000 m

Y2 =10.000 m

i 1 =6.000%

i 2 =-2.000%

e =-0.20 m

 ESTACA 

0
+
0
0
0

0
+
0
2
0

0
+
0
4
0

0
+
0
6
0

0
+
0
8
0

0
+
1
0
0

0
+
1
2
0

0
+
1
4
0

0
+
1
6
0

0
+
1
8
0

0
+
2
0
0

0
+
2
2
0

0
+
2
4
0

0
+
2
6
0

0
+
2
8
0

0
+
3
0
0

 TERRENO 

1
0
2
2
.2

9
5

1
0
2
1
.6

5
8

1
0
2
1
.1

3
7

1
0
2
0
.7

0
0

1
0
2
0
.5

1
0

1
0
1
9
.9

9
4

1
0
1
9
.8

0
3

1
0
1
9
.5

1
7

1
0
2
0
.0

6
2

1
0
1
9
.4

1
3

1
0
1
8
.4

5
9

1
0
1
8
.0

3
5

1
0
1
7
.7

9
5

1
0
1
7
.7

3
8

1
0
1
7
.4

3
8

 PROJETO 

1
0
2
1
.8

0
0

1
0
2
1
.0

0
0

1
0
2
0
.2

0
0

1
0
1
9
.8

0
0

1
0
1
9
.8

0
0

1
0
1
9
.6

5
0

1
0
1
8
.7

5
0

1
0
1
8
.7

5
0

1
0
1
9
.8

0
0

1
0
2
0
.2

0
0

1
0
1
9
.8

0
0

1
0
1
9
.4

0
0

1
0
1
9
.0

0
0

1
0
1
8
.6

0
0

1
0
1
8
.2

0
0

 NB-8MARCO

 NB-9MARCO

 NB-10MARCO

 NB-11PIQUETE

ADUTORA

PASSARELA

CX

ESGOT

POSTO DE COMBUSTIVEL

SHELL

QUADRA DE ESPORTE

CX

COLET.

CX

COLET.

QUADRA DE ESPORTE

PV

PV CX

CX

COLET.

1
8
2
3
0
0

EIXO - 01

 6 C-VIADUTO

 7 C-VIADUTO

P 1 2P 3P

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

P6P5P4

3,004,400,6019,400,6019,400,6010,7010,700,6019,400,6019,400,604,403,00

117,40

FORMAS DE BLOCOS E CINTAS

4,7020,0020,0022,0020,0020,004,70

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

0
,5

0
2
,0

0
2
,0

0
2
,0

0
2
,0

0
0
,5

0

9
,0

0

0,381,001,000,42

2,80

0
,2

5
1
,5

8
2
,6

7
2
,6

7
1
,5

8
0
,2

5

0,381,001,000,42

0+283.09

PC=0+058.520

PT=
0+

07
4.
15

1

CURVA=1

ACE=  35̂49’22"

R= 25.00m

T= 8.08m

Dc=15.63m

CURVA=2

ACD= 79^15’10"

R= 17.50m

T= 14.49m

Dc=24.21m

PC
=0

+0
74
.1
51

P
T
=
0+

098.358

P
C
=
0+

098.359

0
+
1
0
0
.0
0

PT=0+116.939

PP=0+000.000

0
+
0
0
0
.0

0

0+200.00

PC=0+140.332

P
T
=
0
+
1
9
2
.2

8
5

P
C

=
0
+
1
9
2
.4

1
1

C
U
R

V
A
=
4

A
C

D
=
 9
3̂

30
’2
1"

R
=
 3
1.
83

m

T
=
 3
3.
84

m

D
c=

51
.9
5m

CURVA=5
ACD= 14̂31’58"R= 357.00m

T= 45.52m
Dc=90.55m

CURVA=3

ACE=  43̂27’11"

R= 24.50m

T= 9.76m

Dc=18.58m

P
T
=
0
+
2
8
2
.9

6
1

AL̇ A - 01

AL̇ A - 02

EIXO - 02

EIX
O -
 02

AL̇ A - 02

EIXO - 01

P
F
=
0
+
2
8
3
.0

8
5

A
L
˙

A
 - 0

1

1015

1
0
1
5

1015

1
0
2
0

1
0
2
0

1
0
2
0

1
0
2
5

1
0
2
5

1
0
3
0

1030

P 1 2P 3P

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

P6P5P4

3,004,400,6019,400,6019,400,6010,7010,700,6019,400,6019,400,604,403,00

117,40

FORMAS DE BLOCOS E CINTAS

4,7020,0020,0022,0020,0020,004,70

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

E1 E2 E3

E4 E5 E6

E7 E8 E9

E10 E11 E12

E13 E14 E15

0
,5

0
2
,0

0
2
,0

0
2
,0

0
2
,0

0
0
,5

0

9
,0

0

0,381,001,000,42

2,80

0
,2

5
1
,5

8
2
,6

7
2
,6

7
1
,5

8
0
,2

5

0,381,001,000,42

PASSARELA


